

习近平向上海合作组织民间友好论坛致贺信

新华社北京6月3日电 6月3日,国家主席习近平向上海合作组织民间友好论坛致贺信。

习近平强调,我在去年11月提出举办上海合作组织民间友好论坛的倡议,得到各成员国热烈响应和积极支持。相信论坛

将成为各方增进了解、深化友谊、加强合作的重要平台。

习近平指出,希望各方秉持“上海精神”,坚守初心,同舟共济,守望相助,深化合作。要发挥民间外交优势,拓宽各国民心灵沟通渠道,为上海合作组织发展作

出积极贡献。

上海合作组织民间友好论坛由中国人对外友好协会、湖北省人民政府、上海合作组织睦邻友好合作委员会共同主办,当日在湖北省武汉市开幕,主题为“促进民间友好,传承‘上海精神’”。

李克强对全国就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议作出重要批示强调

提供更多市场化就业创业机会 努力完成全年就业目标任务

新华社北京6月3日电 全国就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议6月3日在京召开。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:就业是民生之本,是社会财富创造的来源和社会大局稳定的重要支撑。今年稳定和扩大就业的任务艰巨繁重。各地区、各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,坚持经济发展就业导向,强化就业优先政策,突出抓好高校毕业生、退役军人、农民工等重点群体就业工作。要落实落细减税降费、普惠金融、稳岗扩岗等政策,支持中小微企业、个体工商户等市场主体进一步纾困和增强发展活力,提供更多市场化就业创业机会。深化“放管服”改革,持续推进大众创业万众创新,支持和规范发展新就业形态,以创业带动就业。着力提升职业技能培训质量和就

业服务水平,支持劳动力、人才、零工市场更好发展,保障灵活就业人员基本权益,支持脱贫人口稳定就业,做好就业困难人员帮扶工作,保障失业人员基本生活,努力完成全年就业目标任务,为促进经济社会持续健康发展作出新贡献!中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰,中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。

会议强调,要坚持经济发展就业导向,支持市场主体稳定发展、稳住岗位,积极创造新的就业岗位,大力支持创业创新,稳定和扩大就业岗位。要充分发挥各类就业服务机构和组织作用,进一步强化公共服务机构的基础和兜底功能,支持市场化机构发挥专业优势,鼓励引导社会组织广泛参与就业服务,健全人力资源市场体系。要加强职业技能培训,保质保量完成职业技能提升行动任务,有效调动各类培训机构积极性,推动建立职业技能培训长效机制,缓解结构性就业矛盾。要扎实做好高校毕业生就业工作,做好离校前后的服务衔接,促进供需双方的信息对接,多渠道增加毕业生就业岗位。

会议指出,要把高校毕业生就业创业工作摆在突出位置,提升就业指导服务针对性,引导毕业生树立正确的就业观,到基层一线就业创业,帮助他们解决求职中遇到的困难问题,确保离校前校园招聘热度不减,离校后就业服务衔接。要发挥政策性岗位吸纳作用,优化调整教师、医务人员等岗位招录时间,实施好“三支一扶”、“特岗教师”、“西部计划”等基层就业项目。要拓宽市场化就业渠道,用好国家减负稳岗扩就业政策,鼓励企业吸纳就业,通过税费减免、创业贷款等政策支持毕业生创业,促进毕业生更加充分更高质量就业,以优异成绩庆祝建党100周年。

超7亿剂次!这就是疫苗接种的“中国速度”

新华社北京6月3日电 (记者 陈席元 徐鹏航)全国新冠疫苗接种超7亿剂次。国家卫健委3日通报,截至2021年6月2日,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠疫苗70482.6万剂次。同时,2日创下单日接种量新高,达2291.8万剂次。

从6亿剂次到7亿剂次仅用5天,这就是疫苗接种的“中国速度”。

国际上,中国疫苗的好消息接二连三地传来。5月7日和6月1日,中国国药和科兴两款新冠疫苗先后列入世卫组织紧急使用清单。

“一隅不安,举世皆危。”面对新冠疫情,没有一个国家能够独善其身。在国内疫苗接种加速大规模推进的同时,中国没有忘记将新冠疫苗作为全球公共产品的承

诺。目前,中国已向全球供应疫苗超过3.5亿剂,包括向80多个国家提供疫苗援助,向40多个国家出口疫苗,还同多个发展中国家开展合作生产。

中国加入了世卫组织主导的COVAX(新冠疫苗实施计划),并承诺首批提供1000万剂疫苗,用于满足发展中国家急需。6月1日,国药集团中国生物供应COVAX的首批疫苗已正式下线。

“我国的国际疫苗合作已经从双边层面提升至国际公共疫苗层次。在中国践行将新冠疫苗作为全球公共产品承诺的行动中,中国研发的新冠疫苗正发挥越来越大的作用。”中国工程院院士钟南山说。

高考和端午假期临近,多地疫情防控形势依然严峻。中国疾控中心研究员冯子健提示,要继续按照常态化防控的要求落实各项防控措施,时刻紧绷疫情防控这根

弦,不能麻痹大意。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆表示,除了保持已有的防控措施以外,接种疫苗目前是首选措施。

我国正根据疫情防控需要,结合疫苗供应的实际和现阶段疫苗接种的工作安排,按照梯次推进,突出重点、知情同意、自愿和免费接种的原则,分步骤对各类人群开展接种。

国家卫健委疾控局二级巡视员崔钢表示,为保证公众能够按时完成全程接种,获得更好保护,按照技术方案,对近期接种工作进行了统筹安排。6月10日至6月30日,将主要针对已经接种过第一剂次的对象人群集中开展第二剂次接种。

对于有特殊需求的人群,比如出国、疫情防控等原因,还可以接种第一剂次疫苗。7月以后,将继续全面有序推进第一剂次和第二剂次的接种。

“疫苗是生物学手段,戴口罩是公共卫生手段,两者并不排斥。”中国疾控中心流行病学首席专家吴尊友提醒,在群体免疫尚未建立的情况下,无论是否打疫苗,戴口罩要成为日常“标配”。



中共一大纪念馆开馆

位于上海市的中国共产党第一次全国代表大会纪念馆3日开馆。

中共一大纪念馆由中共一大会址、宣誓大厅、新建展馆等部分组成,新建展馆同为石库门建筑风格。新的基本陈列展厅面积超3000平方米,在馆藏12万件(套)文物和近年来从国际国内新征集档案史料中,纪念馆精选出612件文物展品,较原先基本陈列展出的文物数量大幅扩容。

全新陈列亮点纷呈,其中,建党文物集中展示,新文化运动、五四运动、马克思主义早期传播、共产党早期组织的成立、中共一大,以及中共二大、第一次工人运动高潮等建党前后的珍贵文献、照片、实物等悉数亮相。

新华社发

公 告

菏泽花都大酒店后院内有四辆无主旧轿车,分别为:1、银灰色解放牌面包车,车号:皖FP3873 2、黑色桑塔纳轿车,车号:鲁R15199 3、黑色日本尼桑轿车,车号:鲁R19166 4、黑色吉普越野车,车号:苏BT207L

上述车辆长期占位,已影响公司业务开展,请车主凭合法有效手续于2021年6月15日12:00前将车辆拖离酒店,逾期我们将依法依规处置。

联系人:夏先生 电话:13605309997

菏泽花都大厦有限公司

2021年6月2日

牡丹区2014-3号地块(一期)旧城改建项目(学林嘉苑)

产权调换房屋交房通告

交房时间为电话通知为准。

二、手续办理地点:学林嘉苑9#楼二楼;现场设置明显公示点。

三、需携带的证件资料:《房屋征收产权调换协议书》、《房屋征收产权调换补充协议书》原件及本人身份证件原件。

四、临时安置费、停产停业损失费计发和银行息截止时间:2021年6月30日。

2014-3号地块房屋征收建设工程指挥部

菏泽碧海置业有限公司

2021年6月4日

构建开放创新生态

——论学习贯彻习近平总书记在两院院士大会中国科协十大上重要讲话

人民日报评论员

“科学技术具有世界性、时代性”,在中国科学院第二十次院士大会、中国工程院第十五次院士大会上,习近平总书记强调要构建开放创新生态,参与全球科技治理。

国际科技合作是大趋势,发展科学技术必须具有全球视野。自主创新是开放环境下的创新,要聚四海之气、借八方之力,实施更加开放包容、互惠共享的国际科技合作战略,在坚持把自己的事情办好、持续提升科技自主创新能力的同时,以更加开放的思维和举措推进国际科技交流合作,在开放合作中提升自身科技创新能力,使我国成为全球科技开放合作的广阔舞台。正如习近平总书记强调的:“要统筹发展和安全,以全球视野谋划和推动创新,积极融入全球创新网络,聚焦气候变化、人类健康等问题,加强同各国科研人员的联合研发。要主动设计和牵头发起国际大科学计划和大科学工程,设立面向全球的科学基金。”

党的十九大以来,我们秉持人类命运共同体理念,扩大科技领域开放合作,主动融入全球科技创新网络,积极参与解决人类面临的重大挑战,努力推动科技创新惠及更多国家和人民。必须认识到,科技是发展的利器,也可能成为风险的源头。这要求我们,要深度参与全球科技治理,前瞻研判科技发展带来的规则冲突,社会风险、伦理挑战,完善相关法律法规、伦理审查规则及监管框架。要最大限度用好全球创新资源,全面提升我国在全球创新格局中的位势,提高我国在全球科技治理中的影响力和规则制定能力。正如习近平总书记指出的:“要深度参与全球科技治理,贡献中国智慧,塑造科技向善的文化理念,让科技更好增进人类福祉,让中国科技为推动构建人类命运共同体作出更大贡献!”

科学技术是人类共同的财富,应该广泛造福全人类。世界正在经历百年未有之大变局,新一轮科技革命和产业变革突飞猛进,百舸争流,奋楫者先。新科技革命和产业变革的时代浪潮奔腾而至,在新的历史起点上,让我们扬起14亿多中国人民对美好生活憧憬的风帆,发动科技创新的强大引擎,让中国科技为推动构建人类命运共同体作出更大贡献!”

猛进,人类面临的共同挑战需要各国携手应对。没有一个国家可以成为独立的创新中心,或独享创新成果。各国应该加强创新合作,推动科技同经济深度融合,加强创新成果共享,努力打破制约知识、技术、人才等创新要素流动的壁垒,支持企业自主开展技术交流合作,让创新源泉充分涌流。当前,全球正面临新冠肺炎疫情等各种挑战。各国应加强科技创新与合作,促进更加开放包容、互惠共享的国际科技创新交流,为推动全球经济复苏、保障人民身体健康作出贡献,让科技创新成果为更多国家和人民所及、所享、所用。

百舸争流,奋楫者先。新科技革命和产业变革的时代浪潮奔腾而至,在新的历史起点上,让我们扬起14亿多中国人民对美好生活憧憬的风帆,发动科技创新的强大引擎,让中国科技为推动构建人类命运共同体作出更大贡献!”

新华社北京6月2日电

国务院印发《通知》

深化“证照分离”改革 进一步激发市场主体发展活力

新华社北京6月3日电 国务院日前印

发《关于深化“证照分离”改革进一步激发市场主体发展活力的通知》(以下简称《通知》),部署自2021年7月1日起,在全国范围内实施涉企经营许可事项全覆盖清单管理,对所有涉企经营许可事项按照直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进审批制度改革,同时在自贸试验区进一步加大改革试点力度。

《通知》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,持续深化“放管服”改革,统筹推进行政审批制度改革和商事制度改革,在更大范围和更多行业推动照后减证和简化审批,创新和加强事中事后监管,进一步优化营商环境、激发市场主体发展活力,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

《通知》提出,要以习近平新时代表

范范围规范化登记,为企业自主选择经营范围提供服务。推进电子证照归集运用,2022年底前全面实现涉企证照电子化。

《通知》强调,要创新和加强事中事后监

管。落实放管结合、并重要求,明确监管责

任,防止出现监管真空。

坚持政府主导、企业自治、行业自律、社

会监督,压实企业主体责任,健全多元共治、互

为支撑的协同监管格局。

分领域制定全国统一、简明易行的监

管规则,为监管提供明确指引。

完善监管方法,建立健全严重违法企

业及相关人员行业禁入制度,增强监管威慑力。

《通知》要求,省级人民政府对本地区改

革工作负总责,要健全工作机制,制定实施

方案,强化责任落实,扎实推进改革。各地

区、各部门要做好改革政策工作培训和宣

传解读,调整优化业务流程,修订完善工作

规则和服务指南,改造升级信息系统,确保改

革措施全面落实、企业充分享受改革红利。

新华社耶路撒冷6月2日电 (记者 尚

昊)以色列总统府2日晚发表声明说,以色

列左翼政党“拥有未来”党领导人亚伊尔·拉皮德当晚通知总统里夫林,他已成

功组建成新一届政府。

以总统府声明说,新一届政府将包括“拥

有未来”党、右翼政党统一右翼联盟、

中间党派蓝白党等8个政党。新政府成立后,总理一职将由统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特担任,拉皮德任副总理,两

人将进行职位轮换。

根据以色列法律,新政府组方案尚

需议会批准。

阿政府军打死223名塔利班武装人员

新华社喀布尔6月3日电 阿富汗国

防部3日发表声明说,在过去24小时内,

阿政府军在多个省展开行动,共打死223

名塔利班武装人员。

声明说,政府军在楠格哈尔斯、坎大

哈省等多个省份展开打击塔利班武装的

行动。除打死223名塔利班武装人员外,

政府军还打死126人。此外,政府军还发

现并拆除了一批路边炸弹。

热带风暴“彩云”过境

菲律宾致8人死亡

据新华社马尼拉6月3日电 (记者 刘

锐 闫洁)菲律宾国家减灾管理委员会3日

说,热带风暴“彩云”过境已导致8人死亡,

至少15人失踪。

菲律宾国家减灾管理委员会说,失踪者

包括两名儿童,年龄分别为2岁和7岁,另

有超过4.5万人受灾。

奋斗百年路 启航新征程

·数风流人物·

菏泽市金沃泰化工有限公司年产800吨苯偶姻、500吨安息香双甲醚、800吨双咪唑、2000吨卡波姆、500吨甘宝素新建项目环境影响评价征求意见稿公示

菏泽市金沃泰化工有限公司委托山东博瑞达环保科技有限公司承担“年产800吨苯偶姻、500吨安息香双甲醚、800吨双咪唑、2000吨卡波姆、500吨甘宝素新建项目”环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环境影响报告书征求意见稿形成后将向公众进行信息发布,公布环评内容,征求与该项目环境保护有关的意见。请公众至<https://juancheng.baixing.com/qitafuwu/a2428415151.html>查看本项目环境影响评价报告书征求意见稿及公众意见表